



钓鱼

小记者:杨子墨 编号:159022
学 校:周口六一路小学三(3)班

星期天下午,阳光明媚,我和舅舅一起去钓鱼。

穿过一望无际的田野,经过一条弯弯曲曲的小路,我们终于来到了鱼塘边。这是一个很大的鱼塘,周围全是黄灿灿的油菜花和很多紫色的小花,风景非常优美。

我迫不及待地想钓鱼,舅舅说:“不要着急,钓鱼的第一步是先喂窝子,第二步是整理鱼竿,第三步是准备钓鱼。先把鱼饵钩在鱼钩上,然后再往水里投,最后是看鱼漂。如果往上顶漂是鲫鱼咬钩,鱼漂如果往

下沉,可能是鲤鱼咬钩。看准鱼漂的上浮和下沉,你才能钓到鱼。”哦,这回我明白了。

开始钓鱼了,我一动不动地盯着自己的鱼漂。过了一会儿,鱼漂动了一下,我赶紧使劲儿拉,拉起来一看,鱼饵还在,但是鱼已经跑得无影无踪了,舅舅说我拉得太急了。真是空欢喜一场,看来“心急吃不了热豆腐”呀。

我整理好鱼饵,又抛在了水里,目不转睛地盯着鱼漂,静静地等着鱼儿上钩,心里想:这次一定不能让鱼儿又逃跑了。就在这时,鱼漂又动了,我屏住呼吸,赶快拉起鱼竿。“哇!我钓到鱼了。”我情不自禁地大叫起来。

我们钓了整整一下午,收获最多的是我舅舅,看来“姜还是老的辣”呀。

(辅导老师:樊妍妍)

收获

小记者:李思涵 编号:151303
学 校:周口七一路一小二(2)班

4月11日,晴空万里,春风拂面,我去参加小记者换物活动。

现场人很多,我赶紧把带来的东西拿出来,正在摆摊时,一位小记者走过来问:“可以用两只小兔子换你的海盗宝箱吗?”

“可以。”我同意了。一会儿,又一个小记者过来说:“可以用这个拼装玩具换你的夹子灯吗?”我也同意了。

我还到别的小记者摊位上和他们交换物品。就这样,我交换了许多东西,有面具、两只小兔、三本《阿衰漫画》、几本《中国卡通杂志》等。收摊时,我总共换回了十个玩具、二十本书,收获可真不小。

妈妈说,小记者换物活动一年举行一次,我想:如果把换物活动变成一个月举行一次,那该多好啊!

(辅导老师:郭丽)

绘成了七彩虹的颜色——红、橙、黄、绿、青、蓝、紫。之后,我们来到了宽阔的地方开始放风筝,我一手拉着线,一手把风筝放到空中,美丽的七彩虹风筝在空中飞翔着,越飞越高,漂亮极了!我蹦着跳着,随风筝一起奔跑着……

欢声笑语中,老师宣布活动结束,我的心情也安静了下来。这次绘画风筝活动我虽然没有得到奖品,但我非常开心,因为我学会了绘画风筝,还学会了放风筝的一些技巧。

(辅导老师:李云)

的现象,好多人来这里不是看风景的,而是来摘柳条的,这是多么不文明的行为呀!

河面上漂浮着很多垃圾,原本清澈的河水也浑浊起来,这都是乱扔垃圾的后果。就在这时,我的眼前闪过一个小男孩的身影,他一只手拿着袋子,另一只手把捡来的垃圾放进袋子中。我被小男孩的行为感染了,于是我跑过去,和他一起捡地上的垃圾。

作为一名小学生,我们应该做到平时不乱扔垃圾,不破坏植物,让我们共同行动起来,做一个爱护环境的孩子吧!

引对方出现,不好,被发现了。

我不甘心啊!“敌人”再次出现,我赶紧跑过去,一把抓住他的名牌准备撕,谁知道我竟然扑了一个空,没抓住名牌。趁大家大笑之时,我猛地一跳抓住了名牌,毫不犹豫地撕掉了,高兴得我一蹦三尺高。就在我得意洋洋的时候,突然,一只“魔爪”抓住了我的后背,即使我使出了绝招——平躺地上,名牌还是被撕掉了。经过斗智斗勇,最后我队取得了胜利。

撕名牌游戏不仅令人快乐,还丰富了我们的课余生活。

(辅导老师:霍粉香)

爱护环境

小记者:闫瑾格 编号:152481
学 校:周口七一路二小三(2)班

滨河公园是我最喜欢的地方,因为这里风景优美,空气清新。公园里的柳树每到春天的时候,新的柳芽就会悄悄地长出来,远远望去,河堤上一片绿油油的,好看极了。

今天我又来到这里玩,发现一些不好

快乐撕名牌

小记者:胡洪嘉 编号:151396
学 校:周口七一路一小三(4)班

随着《奔跑吧,兄弟》节目的热播,下课玩撕名牌成了我们大家最喜欢的游戏。

下课了,我们把名牌贴在自己的后背上,然后分成红队和蓝队,我是红队的一员。游戏开始了,大家都跃跃欲试,我准备先来个突然攻击,让我们的队员做诱饵,

春游

小记者:毛佩霓 编号:152091
学 校:周口六一路小学五(3)班

午后的阳光穿过阳台,倾洒在我的脸上。妈妈说,为了不辜负这明媚的春天,明天我们一起到乡下游玩。我兴奋得一夜都没有睡好。

到了乡下,我的第一感觉就是一切都那么梦幻——春风使人心旷神怡,小鸟在

风中歌唱,新发的柳条随风飘舞,随处可见各种各样的小花:蓝的、紫的、粉的……还有我最喜欢的雏菊,小巧可爱,黄色的油菜花大片大片盛开着,就像一幅美丽而平静的油彩画。我静静地站在柳树下仰头看,柳树像婀娜多姿的长发少女,柳枝像一条条绿色的丝带,真是“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”啊!

我们来到一个小溪旁,小溪并不深,水也十分清澈,溪边长满了青苔,水中的石头被青苔遮住,若隐若现。

我喜欢春游。

理想

小记者:张梓晗 编号:150971
学 校:周口市莲花路小学六(2)班

在我幼小的心灵深处,埋藏着一个美好的愿望,长大后能成为一名医生。

这个愿望与我小时候的一次经历有关。那时我才7岁,一天夜里,我浑身发烫,没有力气,妈妈给我量体温:39摄氏度,立马给我吃了退烧药,可还是不见效。无奈,妈妈只好带我去了急诊室。

刚到急诊室门口,我就浑身发抖,我转过身对妈妈说:“妈妈,我不想进去,我们回

去吧。”“不行,你再不退烧,就烧成傻子了!”“可是,我就是不想去啊!”但是无论我怎么反抗,妈妈都像铁面包公一样拒绝了我,硬是把我拉进去了。

护士姐姐拿着一个吊瓶,快步地向我走来,我吓得躲在了妈妈的身后。护士姐姐甜甜地说:“小朋友,不要害怕,一点儿都不疼,就像蚂蚁在手上爬一样。”听了这话,我原本紧张的心情放松了许多,果真,只有一点点痛。

渐渐地,我对医生这个职业有了一定的了解,并且也知道了做医生有多么辛苦,多么累。这是一个伟大的职业,我坚信,只要努力,就一定会成功的!

(辅导老师:李瑞)

适者生存

小记者:袁荣晨 编号:152557
学 校:周口七一路二小四(1)班

有一次,爸爸妈妈带我去动物园,第一次看到长颈鹿,我就被它长长的脖子吸引住了。“长颈鹿的脖子怎么会那么长?”这个问题令我很好奇,我决定弄明白这个问题。

终于,我在一本《十万个为什么》里找到了答案。

原来,长颈鹿祖先的脖子并不是太长,在很早的时候,因为树木越长越高,长颈鹿为了能吃到树上的叶子,就必须伸长脖子。随着时间的推移,长颈鹿为了吃到更多的树叶,脖子就进化得越来越长。

通过长颈鹿的脖子由短到长这个发展过程,我明白了一个道理,那就是“优胜劣汰,适者生存”。

去换你喜欢的物品。”在妈妈的提示下,我拿起一本书去寻找需要的物品。

忽然,一个地球仪吸引了我的眼球。我急忙跑过去,只见一个穿黄衣服的小男孩正在看书,我激动地问:“打扰一下,可以用我的书换你的地球仪吗?”“可以。”小男孩爽快地回答。哇!换物成功!我喜滋滋地拿着地球仪,上看下看左看右看,怎么也看不够。

今天好开心,因为我用闲置的物品换到了需要的物品,既增进了友谊,又锻炼了自己的语言表达能力。

过把“换物瘾”

小记者:董怡彤 编号:152169
学 校:周口六一路小学六(6)班

阳光明媚,春风送暖,妈妈骑着电动车带我飞快地向大庆路桥西边的小广场奔去,因为今天我要参加周口晚报举行的快乐换物活动。

商品真多啊!有书本,有玩具,还有精致的饰品,看得我眼花缭乱。“别光看啊,快

我说:“姐姐,你看我这个魔方怎么样?我想用它换你的那个魔方,可以吗?”我接过他的魔方,仔细地看了看,也挺漂亮的,就想:这将是我的第一笔生意,我便爽快地答应:“OK,成交!”

我请妈妈帮我看摊儿,自己拿着宝贝“主动出击”,穿梭在各个摊位间,和其他小记者交换着各自的“宝贝”。

渐渐地,我的东西越来越少了,都找到了新的小主人。我也换回来很多我喜欢的东西,有毛绒玩具小狗,有恐龙模型,有迷你小帽子,还有小本子……

这个活动在让人开心的同时,还让我们有机会“换废为宝”。

(辅导老师:何瑞华)

美在校园

小记者:李家辉 编号:151939
学 校:周口六一路小学三(7)班

我们的校园春天、夏天、秋天、冬天都是那么美丽,那么迷人!

春天,树木抽出新的枝条,长出了嫩绿的叶子,像是在迎接春姑娘的到来。小草像害羞的小姑娘,从泥土里悄悄钻出来,小朋友们俯下身去,用心体会大自然的气息。

夏天,树木长得葱葱茏茏,各种鲜花争奇斗艳,美丽极了!课间,小朋友最爱吃的

就是雪糕了,在凉爽的大树下吃着美味的雪糕,甜在嘴里,美在心里。

秋天,菊花开了,知了的叫声消失了,校园里又恢复了往日的宁静。秋风吹来,落叶像色彩斑斓的蝴蝶在校园里飞舞,教室里不时传出同学们朗朗的读书声。

冬天,洁白的雪花在空中飞舞,树上积满了白雪,地上的雪厚厚的,我们的校园变得洁白一片。小朋友们在雪地里打雪仗、堆雪人,他们的笑声伴着雪花在校园的上空飘荡。

校园不但给我们带来了欢乐,还带给我们丰富的知识。我爱我的校园!

(辅导老师:李婷婷)